

# 这个端午或可持币过节

## A股市场结构性行情暗流涌动



近日多重利好给股民提振信心 资料图片

5月初以来,上证综指累计仅上涨0.40%,深证成指更是下跌了0.72%,两大主板指数处于波澜不惊的状态。不过与此同时,以创业板为代表的小盘股卷土重来,普遍出现大幅反弹。业内人士认为,在政策经济暖风频吹的背景下,当前A股安全边际较高,但主要机会在于结构性热点挖掘和确定性成长个股。

现代快报记者 艾凌羽

### 赚钱效应正在提升

就在大盘近期于2000-2050点区间反复“扯皮”之际,一些活跃资金已按捺不住做多欲望,正在局部发动结构性行情。

通达信数据显示,截至昨日收盘,在本月正常交易的2369只个股中,共有1551只个股实现上涨,占比65.5%。而在4月份,这一比例只有35.7%。

观察发现,前几个月哀鸿遍野的小盘股近期普遍出现复苏的势头。以创业板为例,自5月19日以来,创业板指数接连收出6根阳线,一举摆脱了自今年2月25日以来形成的下降通道,并成功收复1300点关口。

除了小盘股以外,一些低估值的大盘股也在缓慢攀升。Wind数据显示,在最新市值超过2000亿元的12只“大象股”中,11只个股本月至今均取得正涨幅。而在4月份,这12只个股中有4只个股出现下跌。

### 多重利好构建底部

事实上,近期A股的利好消息正逐渐增加,这也给A股垫上了一层“安全垫”。

5月22日,汇丰发布的PMI预值出人意料地升至49.7,不仅连续两月上升,且创下5个月来的新高。民生证券研究院副院长管清友分析称,经济复苏动能增强。他重申“二季度不悲观,经济基本持平于一季度”的观点。

政策面也惊喜不断,累积效应持续发酵的可能性增大。5月19日晚间,证监会表示,从6月到年底,计划发行上市新股100家左右,并按月大体均衡发行上市。业内认为,证监会此次对外发布年内发行任务,是力图通过目标管理,有效控制市场预期。考虑到此前对IPO的预期可能较为悲观,因而此次目标发布有利于对投资者情绪的维稳。流动性方面,上周,央行公开市场进行了650亿元的正回购操作,单周实现资金净投放1200亿元。此外央行为配合棚户区改造,通过再贷款业务定向投放流动性。央行在对资金流向的掌控加强后,逐渐放松货币政策配合经济增长目标的实现。

### 三角度捕捉后市机会

展望后市,开源证券首席分析师田渭东认为,政策预期的明朗使得A股市场超预期因素减少,有助于市场适度反弹,但A股的机会仍在弱平衡下的结构性热点挖掘和确定性成长个股中。具体的投资机会主要有以下三个方面:

首先是垄断性行业向市场化改革派生的红利。近期中石化公告将和民营资本合作共同经营加油站就引发了市场对相关个股的热捧,后期在能源、电力、交通、通信、军工等国有资本垄断比例较高的领域,只要出现政策松动,就会带来投资机会。

其次,可关注传统行业拥抱互联网(电子商务)带来的机会,如旅游、餐饮、百货等行业。如能积极与阿里巴巴、腾讯等互联网公司“联姻”,则有望使传统行业重现生机。

第三,关注智能生活领域。谷歌等公司在人工智能领域的研究取得了突破性进展,未来家庭生活、商业办公、工业生产等领域迎来智能化时代,投资机会值得挖掘。

# 缺钱了 通过担保公司贷款靠谱吗?

最近几个月,企业及个人贷款难度都明显增加,尤其是与房地产相关的领域想取得贷款更是难上加难,房贷利率普遍上浮10%甚至更高,一度出现部分银行对买房人停贷的情况,所以,各种担保公司“帮你贷款”的业务电话明显增多。但是记者了解到,这种贷款模式的利率不仅比银行高不了多少,额外还要承担4-8个点的手续费,贷款成本明显更高。

现代快报记者 张玮玲

### 急用钱时担保公司找上门

出于改善居住条件的需求,读者张先生月初在城东买了一套房子。由于是二套房,他支付完七成首付之后,还差将近50万元的房款需要贷款。“几家银行问下来,房贷利率最起码也要上浮10%的,更主要的是房贷的申请难度较大,下款周期也比较长。”

就在张先生到处打听如何解决这笔资金问题时,频繁有担保公司给他打电话。“问我是否需要贷款,年利率为7个点,几天就可以下款,听上去很不错的样子,好像比银行方便很多。这种方式靠谱吗?”他在致电《第1金融街》时表示。

据了解,担保公司提供的贷款类型基本为:提供本人收入流水、身份证、资产证明等基本材料就可以几天之内拿到至少30万元的贷款,利率多为7-10个点,具体利率会根据贷款人的职业、资产量、还款时间而定。不过,在记者追问的情况下,对方工作人员解释说还有总金额7个点的手续费,而且这笔手续费会直接从贷款的资金中扣除,这就意味着能达到借款人卡上的资金总额,会比贷款金额少7%。在记者回电几次之后,对方说手续费最低可以向领导申请到4个点。

### 变相贷款用于购房有风险

不难发现,通过银行贷款能节省至少4个点的成本,那么为什么还会有人选择这种贷款方式呢?易通财富执行总裁王彬解释说,这种贷款市场的存在大概有三个原因:一是信息不对称导致部分贷款人采取这种贷款方式。“并非所有人都熟悉金融市场,尤其是在急用钱的情况下,可能会被推销人员的电话所打动,几天就下款的速度的确有诱惑力”;其次,部分信用记录不是很好的贷款人很难通过银行严格的审核,而且当前背景下,从银行贷款的难度比较大,通过担保公司就能为这部分群体解决资金难题;另外,故意骗贷者喜欢通过这种方式套取资金,万一打不过,十来点的费用对他们来说不是问题。不过他提醒,一旦投资失败,骗贷者要承担法律责任,担保公司也会受牵连。

一银行理财经理提醒,如果客户是消费类贷款,完全可以凭借相关材料直接向银行贷款,不存在高昂手续费的问题,而且审核和下款速度也很快。只是银行的消费贷款只能用于装修、买车、旅游等领域,严格禁止流向楼市和股市。如果客户通过担保公司找到的资金来源于银行消费贷,一旦被追踪到用于买房,客户要面临被撤销授信的风险。

### 活动预告

#### 周六来国展中心免费鉴壶

本周六,由现代快报主办的“首届读者嘉年华”活动将在南京国展中心开幕,展会持续三天。会场开辟有金融保险及收藏专区,为有理财、投保、鉴壶等需求的读者提供一对一的服务。

备受读者关心的紫砂壶现场品鉴活动的反响尤为强烈。“我家有一把祖传的紫砂壶,是爷爷的长辈传下来的,很想拿给专家鉴定一下。”读者周先生给本报打来电话,十分迫切地想与紫砂大师面对面。而像周先生这样的读者有很多,纷纷表示想听专家谈如何收藏紫砂壶,对紫砂市场的前景怎样判断等等。

据现代快报记者了解到,周六当天9:30-11:30,14:00-16:30,现代快报《砂里淘金》栏目将在国展中心活动现场邀请数位知名紫砂大师级人物,免费为读者讲述选壶技巧、鉴壶宝典及提供现场鉴壶服务,有兴趣的读者可以前来听讲座、看宝壶、鉴宝贝。

另外,现代快报还邀请专业的银行理财团队为读者的理财之路指点迷津,为您的理财计划把把脉,规避投资风险。

现代快报记者 张玮玲

报名热线:84783629  
58598186

### 理财观察

#### “钱荒”一周年 理财产品双节未现收益高峰

每逢小长假,银行多会推出高收益的理财产品。今年,不少银行同样在端午节以及“六一儿童节”之前推出了年化收益率相对较高的理财产品,有的银行甚至还以儿童节为名,推儿童节专属理财产品。

记者了解到,今年儿童节和端午前各家银行推出的系列理财,根据起点金额和期限不同,预期年化收益率在5.3%-6%之间。据银行的理财经理介绍,年化收益率在6%以上的基本上都是高端客户的专属理财,起售金额较高或期限较长。

例如,光大银行今年5月27日-6月3日期间将发行一款“起点5万、收益率5.8%、理财期限211天”的儿童节理财产品。真正提供较高收益,使得“六一”成为家长们打理教育资金、教导儿童理财的重要契机。

“每年6月是年中任务考核期,为了完成任务,各家银行都会在月中开始发行收益较高的理财产品。”南京一家大型国有银行高级理财经理告诉记者,6月份理财产品的收益率会比同期其他理财产品稍高,不过今年应该达不到去年高达7%的疯狂收益率。

据悉,去年银行间市场资金紧张,特别是去年6月下旬市场闹“钱荒”,银行同业拆借利率狂飙,受此影响银行理财产品收益率大幅提升。不少市民对此记忆犹新,当时不少股份制银行、城商行理财产品预期年化收益率甚至一度超过7%。

“6月末是重要节点,预计理财产品预期收益率会一路走高,但不会高于去年。因此遇到收益水平在6%左右的理财产品,可以选择出手。”一家股份制银行高级理财顾问表示。

现代快报记者 杨连双

**金融帮办**  
财富顾问  
理财咨询 专家一对一解答  
维权帮办  
金融投诉 记者全程追踪  
互动热线: 84783605 84783629  
互动QQ群: 164533052